

# Referat

## Organisationsbestyrelsen

**Mødedato:** onsdag d. 18. maj 2022

**Tid:** Kl. 19:00 – 20:00

**Sted:** Teams og KAB-huset

**Deltagere:** Steffen Morild, Iris Gausbo, Flemming Løvenhardt, Hans Jørgen Larsen, Dennis Trier, Lis Brønholt, Hanne Drewsen, Anders Folmer Buhelt, Peter Kaare, Administrationen: Jonas Mørch Cohen, Solvej Strømsted og Anne Mette Fredsgaard Svendsen (ref.).

**Gæster:** Mette Holy Jørgensen (revisor)

**Ansvarlig:** Jonas Mørch Cohen

**Afbud:** Hans Erik Foght, Henrik Thorenfeldt, Ulrik Falk-Sørensen

Punkt		Referat
1.	Årsregnskab 2021 – 3B (B)	<p>Solvej Strømsted indledte med en overordnet gennemgang af hovedtallene i regnskabet. Der var et spørgsmål til note 10 vedrørende tilskud til afdelingerne ved fraflytninger.</p> <p>Solvej svarede, at afdelingerne selv dækker en del af udgifterne til tab ved fraflytninger op til et vist beløb, hvorefter dispositionsfonden skal dække resten.</p> <p>Revisor Mette Holy Jørgensen konstaterede, at der var en blank revisionspåtegning og gennemgik revisionsprotokollen. Hun bemærkede, at der var konstateret enkelte svagheder, men at revisionen havde lagt vægt på, at der arbejdes med at rette op på dem.</p> <p>Derefter besvarede hun forskellige opklarende spørgsmål fra organisationsbestyrelsen bl.a. vedrørende henlæggelser og lån af egne midler.</p> <p>Organisationsbestyrelsen godkendte indstillingen.</p>